



VARÁZSHÁZIKÓ 2022/2023 A GYERMEKEK MOSOLYÁÉRT PÁLYÁZATI KIÍRÁS

Négy cégtulajdonos, egyben négy (akkor még) kisgyermekes apuka indította útjára a programot – *ami egy játékos, interaktív házépítő verseny, újrahasznosított anyagokból*, - évekkkel ezelőtt azzal a céllal, hogy valami pluszt is átadhassanak a jövő nemzedékének. Mégpedig elveket, értékeket, amelyeket vállalatukban munkájuk során képviselnek, és mindennapjaikban magukénak vallanak. Így történt az, hogy egy szimpla támogatási rendszer a hozzáadott értékkel kiegészülve megkapta a **Magyar Üzleti Felelősség, a CSR Hungary díjat és védjegyet**. A programalapító vállalatvezetők kiemelten fontosnak tartják, hogy már az oktatás korai szakaszában játékos keretek között tanulják meg a gyermekek azokat az elveket, amelyek olyan fontosak lesznek felnőtt korukban. Ezek az értékek a környezettudatosság, az újrahasznosítás és a hatékony energiafelhasználás elvei.

Zala megye összes **óvodájából** várjuk a pályaműveket, ahol az óvoda **1 MILLIÓ FORINT** értékű fejlesztési támogatást, a nyertes gyerekek pedig nagy értékű **iskolakezdési utalványt** nyerhetnek.

NEVEZÉSI KATEGÓRIÁK

Egyéni vagy csapat (2-5 fős csapatok) kategóriában előzetes regisztrációt követően (www.varazshaziko.hu)

FELADAT:

Otthon fellelhető, újra hasznosítható anyagokból - ami a szemétként végezné – saját varázsházikó megépítése.

Fontos: az zsűri értékelése során a kicsi gyerek kezek munkája fog számítani!

Házikó mérete nagyságrendileg: 50x50x50 cm maximum

PÁLYAMŰVEK LEADÁSA

1. Az elkészült Varázsházikókat az általunk biztosított etikettel ellátva, azt kitöltve kérjük az óvodában leadni. A házak fotózására az óvodákban kerül sor (*covid helyzet esetében ezt az óvodák/ a szülők végzik, ezt követően a képeket elküldik a marketing@etalonzala.hu címre*).
2. Majd indul az online szavazás az **Etalon az építésben Facebook oldalon** <https://www.facebook.com/etalonzala> A versenyszabályzatnak megfelelően, a szavazatok **csak akkor számítanak érvényesnek, ha az Etalon az építésben Facebook oldalát és valamelyik Varázsházikót is kedvelte a szavazó**. Az online szavazáson az első 30 legtöbb szavazatot összegyűjtött pályamű részt vesz a szakmai zsűri értékelésén. Az eredményről e-mailben értesítjük az óvodákat.
3. A 30 legtöbb szavazatot kapott pályaműveket kérjük az Etalon Zala Kft. telephelyén (8900 Zalaegerszeg, Zrínyi út 16.), személyesen leadni. A pályaművek szállításáról a pályázó intézmény vagy megbízottja gondoskodik.

HELYEZÉSEK

ONLINE SZAVAZÁS GYŐZTESEI

1. helyezett: 50 000 Ft értékű iskolakezdési utalvány
2. helyezett: 40 000 Ft értékű iskolakezdési utalvány
3. helyezett: 30 000 Ft értékű iskolakezdési utalvány

SZAKMAI ZSŰRI ÉRTÉKELÉSE ALAPJÁN

A szakmai zsűri az online szavazáson első 30 helyezett pályaművet értékeli, amelyből kikerül a nyertes pályamű. A nyertes pályamű készítője 50 000 Ft értékű iskolakezdési utalványt kap, az óvodája pedig **1 MILLIÓ FORINT** értékű fejlesztési támogatást, óvoda szépítést az Etalon Zala Kft. kivitelezésében.

TERVEZETT HATÁRIDŐK

Jelentkezési határidő: 2023.01.27

Pályaművek elkészítése (fotózás): 2023.03.17

Online szavazás: 2023.03.23-04.26

Online szavazás eredményhirdetése: 2023.04.28

Szakmai zsűri értékelése: 2023.05.20

Eredményhirdetés: május utolsó hétvégéje (COVID helyzetet figyelembe véve ennek a pontos helyszínéről és módjáról később tájékoztatjuk a résztvevőket).

A határidők, dátumok pontosítása a járványhelyzet alatt alkalmazott hatályos kormányrendelet és szabályozások függvényében kerül meghirdetésre. A járványhelyzet miatt a programváltoztatás jogát fenntartjuk, erről minden esetben időben értesítjük a pályázókat.

A nyeremények egyéni és csapat kategóriákra egységesen vonatkoznak. Ennek értelmében csapatban történő nevezés esetén a nyeremény összértékének a felosztása egymás között kizárólag a csapatok feladata.

KAPCSOLAT

Etalon Zala Kft.

8900 Zalaegerszeg, Zrínyi út 16.

Program koordinátor: Hollósiné Fentős Gyöngyi

Tel.: +3620-316-6779

E-mail: marketing@etalonzala.hu